

市人大常委会首期“代表讲坛”开讲

本报讯(记者 于芯)为落实市委七届七次全会精神,进一步增强代表履职意识和履职能力,10月25日,市人大常委会第九期“人大论坛”暨第一期“代表讲坛”在辽源现代职业教育园区开讲。市人大常委会副主任谷云山、孙时光,秘书长张铁友及市人大常委会组成人员和部分专委会委员、人大代表、教育工作者代表及市人大常委会机关全体人员参加讲坛。

围绕“职业与职业教育”“职业教育培养目标”“职业教育变革与使命”三个方面,系统深入地阐述了辽源发展职业教育的目标、使命和改革措施,加深了参会人员对现代职业教育发展的认识。谷云山主持讲坛,并强调要坚持职业教育“高质量”发展导向,从传统的劳动密集型发展方式逐步转向技术密集型发展方式,培育适应市场需要的高素质技术人才;要坚持“职业化”发展方向,始终认清职业教育才是培养高素质职业技术人才的重要途径,将学生的职业化教育贯穿教学活动始终,以培养从事社会主义生产建设的一线技术人才为己任,严格恪守实践化和产业化发展路径,实现通过技术生产来引导科研发展目标,让职业教育成果落地生根。要加快职业教育转型的步伐,不断通过精细化管理、科学化指导,实践化应用来推动职业教育向“均衡化”航向前行。讲坛开讲前,参会人员一行参观了辽源现代职业教育园,详细了解学校的建设发展情况。

市扫黑办对“黄赌毒”专项整治工作进行暗访

本报讯(闫书御琳 记者 张莹莹)为进一步落实“关于在‘不忘初心、牢记使命’主题教育中开展对黄赌毒听之任之、失职责甚至包庇纵容、充当‘保护伞’问题专项整治”的工作部署,10月24日,市扫黑办、市政府督查室、市文旅局、市场监督管理局等相关部门负责同志针对我市相关职能部门开展专项整治工作情况进行了暗访。

暗访组一行还深入市区古玩市场等营业场所,警示“黄赌毒”危害,鼓励市民用健康积极的娱乐方式丰富业余生活,从思想上筑牢远离“黄赌毒”的意识。暗访组一行还深入市区古玩市场等营业场所,警示“黄赌毒”危害,鼓励市民用健康积极的娱乐方式丰富业余生活,从思想上筑牢远离“黄赌毒”的意识。



工作人员在药店进行暗访。
本报记者 张建树 摄

龙山区人民法院公开宣判一恶势力犯罪团伙案

本报讯(记者 于芯)10月25日14时,龙山区人民法院对一恶势力犯罪团伙案进行公开宣判,以强奸罪、敲诈勒索罪、赌博罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、骗取贷款罪、诈骗罪等,数罪并罚,判处范某山有期徒刑20年,并处罚金200万元;对其余3名恶势力犯罪团伙成员范某轮、袁某东、孙某婷分别判处10年至6年不等有期徒刑,并处相应罚金。

法院经审理查明,被告人范某山曾因流氓罪、强奸罪、敲诈勒索罪,分别于1983年、1994年被判处有期徒刑。刑满释放后,范某山不思悔改,在东丰县范围内多次实施聚众赌博、高利放贷、随意殴打他人、帮助他人讨债、非法占用农用地等违法活动,并与被告人范某轮、袁某东、孙某婷经常纠集在一起,形成恶势力犯罪团伙,实施敲诈勒索、强奸、骗取贷款、寻衅滋事、聚众斗殴等犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱正常的经济、社会生活秩序,在当地造成较为恶劣的社会影响。

综合考虑各被告人在组织中的地位和所起的作用,根据各被告人的犯罪事实、量刑情节、认罪态度及悔改表现,法院遂依法作出上述判决。



审判现场。 本报记者 吴培民 摄

“扫黑除恶”宣传进社区 提升群众安全感

本报讯(记者 于芯)自开展扫黑除恶专项斗争以来,全市上下认真贯彻落实上级工作要求,统筹谋划、精心组织、广泛发动,营造出全民参与的浓厚氛围,全面提升了广大群众的安全感,在群众中引起热烈反响。

记者在东盛社区看到,大厅的LED电子宣传大屏滚动播放着扫黑除恶宣传标语,辖区内醒目的地方还悬挂了扫黑除恶宣传横幅,网格员在小区向居民发放宣传“扫黑除恶”专项斗争宣传材料,小区展示栏张贴“扫黑除恶”宣传海报及宣传画,处处营造出扫黑除恶宣传的浓厚氛围,让辖区居民对黑恶势力犯罪有了更加全面的认识、增强了法制意识和防范能力,提高了群众参与的积极性。

社区王桂霞说:“现在国家严打黑恶势力,对我们老百姓来说当然是好事。通过这次扫黑除恶专项斗争,让我们普通老百姓更加有安全感了。”

“请问您去哪?”在我市街头巷尾,不少群众在路边等待出租车时,经常出现一些“黑车”拉客。很多群众称:“总有一些私家车或面包车突然蹿出拉客、喊客,既影响交通秩序,又存在安全隐患。但在这段时间,‘黑车’拉客现象越来越少了。”

整治“黑车” 赢得市民点赞

本报记者 于芯

“黑车”是道路运输行业的“毒瘤”。自全市扫黑除恶专项斗争开展以来,市交通运输管理部门就陆续开展了各种形式的整治非法营运专项行动,重点对“黑车”、残疾人车、市区内异地运营的出租车进行重点打击,使“黑车”乱象得到持续整治,出租车客运市场运营环境得到净化。

“以往‘黑车’太猖獗,搅得正规出租车拉不到多少活儿,最后两个开一天车扣除费用白干活儿……”说到这闹心事,出租车司机李师傅道出一肚子苦水。“自打扫黑除恶专项斗争开展以来,市委、市政府加大整治非法营运‘黑车’力度,路面上的‘黑车’少了,让道路交通秩序环境变好了,乘客出行更安全了”。李师傅深有感触地说。

“因为工作在辽源,每天要坐往返东丰的客车回家。以前坐车时,总是有人强行揽客,不是忽悠着将随身物品‘扣’在‘跑线车’的后备箱,就是哄着乘客上车后兜圈拼客,让人很没安全感。近期,乘车回家时发现,‘跑线车’现象不见了,想乘哪个班次的车辆也没有人干扰啦,真是太好了!”乘客李斌笑着说:“眼下,出行乘车可顺当啦!”

“开展整治‘黑车’是一件大好事,这些未取得经营许可而擅自从事运营的‘跑线车’可真是没有任何的安全保障。”市民张静说,每天看到扫黑除恶的宣传,让自己对整治非法营运“黑车”有了更直观的认识,了解了乘坐“黑车”的严重危害,应该远离并抵制“黑车”,乘坐合法营运车辆出行,用自己的实际行动参与到整治“黑车”行动中,共同营造一个良好的道路运输市场环境。

出重拳扫黑恶拔毒瘤



部门动态

市交通运输局、市运输管理处关于整治“黑车”乱象答记者问

本报记者 于芯

为持续深入推进扫黑除恶专项斗争,整治“黑车”行业乱象工作,市交通运输局制定整改方案,细化整改措施,落实整改责任,以不挖出症结不松气、不解决问题不罢休、不还辽源百姓安定运输秩序不放手的态度,组织开展了涉黑涉恶线索摸排乱象整治“百日专项行动”,与公安部门联合开展道路运输市场秩序专项整治行动和集中整治黑车专项行动。日前,市交通运输局就相关问题回答了记者的提问。

问:“黑车”是道路运输行业的“毒瘤”,无论是经营者还是管理人员都痛恨“黑车”乱象。谈到“黑车”,到底什么是黑车?
答:“黑车”是指违反《吉林省城市公共客运管理条例》的规定,未取得城市公共客运许可擅自从事经营活动的车辆。“黑车”大多数为7座以下小型客车,使用私人小轿车、残疾人保障车非法载客的车辆;未取得经营许可擅自从事定点定线运营的“跑线车”;利用非法网络平台、微信等即时通讯工具组客运营的、未取得经营许可的车辆。

问:谈到“黑车”,那么“黑车”到底会对社会产生哪些危害?
答:一方面,“黑车”严重扰乱了运输市场秩序,影响了市场公平竞争;另一方面,抢占了合法经营者的客流,导致合法经营者收入下降,容易引发群体性事件。
乘坐“黑车”具有极大的潜在危害,一旦遇到问题,后果将不堪设想。
一是由于这些车辆驾驶人未经专业培训,不具备从业资格,专业技能较差。特别是残疾人驾驶的,他们有的肢体残疾,有的存在精神障碍,甚至有的患有癫痫病等疾病,他们自身的行动都不方便,发病时更会失去自身控制能力,根本谈不上保证乘客的人身财产安全。
二是“黑车”都没有经过车辆综合性检测或是经过私自改装,安全性能基本达不到营运车辆技术状况要求。
三是“黑车”车辆都无法参加经营性保险,一旦发生事故,乘客将无法得到赔偿。由于从事非法营运,即便是缴纳了车辆强制险,保险公司也不会作出赔偿,乘客的利益和权益得不到保障。遇到严重伤残等重大后果,更会给家庭和社会带来不可估量的损失。
四是“黑车”运营行为极不文明,存在着严重的安全隐患。“黑车”驾驶员以追求利益最大化,途中倒客、甩客比较普遍,乘客一旦乘坐,只能听凭驾驶员安排,别无选择。甚至个别驾驶员遇到单身女乘客有见财起意、见色起意现象发生,隐患极大。

问:大家对自己的安全负责,一定要拒乘“黑车”。那我们怎样鉴别违法出租车?
答:我市出租汽车统一为白色绿杠,有顶灯、营示牌、计价器、空满载显示灯,服务监督卡。同时,车辆有道路运输证,驾驶员持有从业资格。道路旅客运输车辆有门字、线路牌等特征,车辆有道路运输证,驾驶员持有从业资格。“黑车”没有上述标志标识。在此,呼吁广大市民文明出行、拒乘“黑车”。
一、积极争做抵制“黑车”的宣传者。要带头宣传乘坐非法营运车辆的危害性,用自身的文明交通行为感染和引导身边的家人、朋友拒乘“黑车”。
二、积极争做拒乘“黑车”的践行者。要从我做起,从现在做起,主动抵制“黑车”、拒乘“黑车”,养成良好的乘车习惯。
三、积极争做整治“黑车”的监督者。要积极参与打击“黑车”行动,发现非法营运车辆,及时向运管机构举报。
举报电话:5086088
最后,为了您和家人的生命财产安全,请勿搭乘“黑车”,并积极配合运政执法部门打击“黑车”,共同营造安全、和谐的道路运输环境。

问:大家对自己的安全负责,一定要拒乘“黑车”。那我们怎样鉴别违法出租车?
答:我市出租汽车统一为白色绿杠,有顶灯、营示牌、计价器、空满载显示灯,服务监督卡。同时,车辆有道路运输证,驾驶员持有从业资格。道路旅客运输车辆有门字、线路牌等特征,车辆有道路运输证,驾驶员持有从业资格。“黑车”没有上述标志标识。在此,呼吁广大市民文明出行、拒乘“黑车”。
一、积极争做抵制“黑车”的宣传者。要带头宣传乘坐非法营运车辆的危害性,用自身的文明交通行为感染和引导身边的家人、朋友拒乘“黑车”。
二、积极争做拒乘“黑车”的践行者。要从我做起,从现在做起,主动抵制“黑车”、拒乘“黑车”,养成良好的乘车习惯。
三、积极争做整治“黑车”的监督者。要积极参与打击“黑车”行动,发现非法营运车辆,及时向运管机构举报。
举报电话:5086088
最后,为了您和家人的生命财产安全,请勿搭乘“黑车”,并积极配合运政执法部门打击“黑车”,共同营造安全、和谐的道路运输环境。

问:大家对自己的安全负责,一定要拒乘“黑车”。那我们怎样鉴别违法出租车?
答:我市出租汽车统一为白色绿杠,有顶灯、营示牌、计价器、空满载显示灯,服务监督卡。同时,车辆有道路运输证,驾驶员持有从业资格。道路旅客运输车辆有门字、线路牌等特征,车辆有道路运输证,驾驶员持有从业资格。“黑车”没有上述标志标识。在此,呼吁广大市民文明出行、拒乘“黑车”。
一、积极争做抵制“黑车”的宣传者。要带头宣传乘坐非法营运车辆的危害性,用自身的文明交通行为感染和引导身边的家人、朋友拒乘“黑车”。
二、积极争做拒乘“黑车”的践行者。要从我做起,从现在做起,主动抵制“黑车”、拒乘“黑车”,养成良好的乘车习惯。
三、积极争做整治“黑车”的监督者。要积极参与打击“黑车”行动,发现非法营运车辆,及时向运管机构举报。
举报电话:5086088
最后,为了您和家人的生命财产安全,请勿搭乘“黑车”,并积极配合运政执法部门打击“黑车”,共同营造安全、和谐的道路运输环境。

吉林银行辽源分行招聘公告

吉林银行辽源分行现根据业务发展和日常管理需要,面向辽源地区公开招聘。

一、招聘岗位、人数

定向综合柜员岗,人数若干。
注:定向综合柜员岗(定向地点、定向年限)面向辽源地区定向招聘,仅限于服务分行所辖二级支行。本科生定向服务年限5年,研究生定向服务年限2年。达到上述年限要求后,对于特别优秀且符合我行相应岗位任职资格条件的,可按照相应规定转出定向综合柜员岗。

二、工作地点

辽源市

三、招聘基本条件

遵纪守法、诚实守信、身体健康,具有良好的道德品质;具有较强的学习能力和沟通能力、协调能力和市场拓展能力,无不良行为记录,形象良好,符合吉林银行的近亲属回避规定。

四、招聘岗位具体条件

(一)学历要求:全日制本科(含)以上学历,取得国家承认的全日制高等院校毕业证书和学位证书(全日制学历不含远程教育、职业教育、成人教育、定向生和委培生)。(二)专业要求:金融、会计、经济、管理、财税、英语、计算机、法律等专业;具有1年以上银行从业经历的人员,所学专业不限;具有体育、文艺等特长的应聘人员,条件特别优秀的,可适当放宽所学专业要求。(三)年龄要求:本科要求26周岁(含)以下(1993年10月1日以后出生);硕士研究生要求28周岁(含)以下(1991年10月1日以后出生)。

(四)具有国家级外语、计算机等级证书和相关任职资格证书者在同等条件下优先录用。(五)形象良好,具备较强的沟通能力、协调能力和市场拓展能力。(六)热爱吉林银行事业,认同吉林银行企业文化,具有较强的责任心,吃苦耐劳,能胜任本职工作。

五、用工形式

劳动合同制。岗前培训考试通过后,符合签订劳动合同条件者与辽源分行签订劳动合同。

六、招聘程序

按照“应聘报名→初选→笔试→面试→背景核查→培训→实习→签订劳动合同”等步骤进行,择优录用。

七、报名方式

(一)报名截止日期:2019年10月31日17时。(二)应聘报名表请

通过关注吉林银行辽源分行微信公众号“微服务”下载(扫描下方二维码关注即可)。



(三)采取网上报名的形式,应聘人员点击附件《应聘报名表(辽源分行)》(请勿自制表格,勿修改表格结构),要求填写完整并以“XX(姓名)+定向综合柜员岗+应聘辽源分行”为文件名和附件名发送E-MAIL至以下邮箱:ly3205055@163.com

八、注意事项

(一)应聘人员应对个人填报信息及所提供资料内容的真实性负责,

如与事实不符,我行有权取消其录用资格。

(二)应聘者个人信息仅用于此次招聘,吉林银行辽源分行对未被录用人员的材料将代为保密,恕不退还。

(三)请保证提交的联系方式正确无误,并保证通讯畅通。

(四)本次招聘的笔试、面试等有关事宜将通过应聘者预留的电话以本行官方网站或短信形式陆续发布,请注意查收。

(五)我行从未委托任何单位和个人填写有关考试教材及举办任何有关考试的培训班,请应聘者切勿轻信各类虚假广告和诈骗信息。

(六)我行保留根据招聘情况调整相关招聘岗位的权利。

招聘热线: 0437-3205055

2019年10月28日